路遇临检,网约车司机想"尿遁"

涉非法营运,拒绝检查被杨浦警方制服

本报讯 "第一次警告……第 二次警告……最后一次警告!"

上午9时许,在杨浦区五角场 环岛邯郸路路口,涉嫌非法营运的 网约车司机周某, 因抗拒执法检 查,在经杨浦警方三次警告无效 后,被民警按倒在路边绿化带中制 服,戴上了手铐。

几分钟前, 周某在驾车载客时 被执法人员拦停。但他拒绝配合检 查,反而声称:"我去路边小个 便,你管得着吗?"并自顾自地走

有执法人员告诉记者: "这种 伎俩我们知道, 他是想借机删除自 己的接单记录和相关打车软件, 抹 去他涉嫌非法营运的证据。"

数位民警立即上前将周某包 围,但周某始终拒绝出示他的手 机, 态度强硬地抗拒执法人员固定 证据。于是民警经警告无效后,果 断对其采取强制措施。

执法人员在周某驾驶的车辆 上,找到了他的驾驶证和车辆行驶 证。记者看到,该行驶证上标明的 车主是刘某,其户籍、住址均与周 某的户籍、暂住地不一致。执法人 员说: "我们将调查周某是否违反 了本市网约车管理规定中关于'人 车一致'的要求。"

周某被民警带往辖区派出所 后,他正运载的乘客,由交通执法 人员驾车送走。记者从杨浦交警获 悉,上午在约40分钟的临时检查 中,共查处3起网约车驾驶员涉嫌 非法营运。

记者获悉,据 2016年底出台

的《上海市网络预约出租汽车经营 管理若干规定》要求,在沪经营的 网约车平台公司、网约车辆以及网 约车驾驶员,均应分别持有市交通 行政管理部门发放的经营许可证、 运输证以及驾驶员证。

市交通执法总队七支队张铿副 支队长告诉记者:"本市正大力查 处非法网约车。第一次被查证为非 法营运的网约车司机,将被罚款1 万元、扣证3个月;第二次被查 证,将被罚款3万元、扣证6个 月。可能会有一些司机,像周某这

样试图以删记录、删软件的方法逃 避处罚,但这种伎俩是无效的,因 为我们可以去相关网约车平台调取 后台数据,同样可以指证其非法营 运行为。"

张铿强调: "一线执法人员的 路面监管, 只是查处非法网约车的 一个渠道。更重要的,还是相关网 约车平台要依法落实企业主体责 任,特别是一些注册地不在本市的 大型网约车平台, 应尽快申领网约 车经营许可证。而相关主管部门也 应做好有效的市场监管。"

"一条龙"藏玄机"首付贷"是骗局

嘉定警方捣毁一新型网络车贷诈骗团伙

□记者 季张颖 通讯员 徐波

本报讯 "不花一分钱,把车 开回家!"这样的网络广告,看似诱 人却暗藏风险。近日,市公安局嘉定 分局经过缜密侦查,捣毁了一个专 门利用互联网低价购车、买车垫首 付等为诱饵,买车、贷款、上牌"一条 龙"服务的诈骗犯罪团伙。

今年1月, 孙先生在网上看到 零首付、低价购车的信息,就与一 姓杨男子联系,应约来到位于嘉定 马陆的一家汽车销售店。杨某将孙 先生介绍给刘某、王某等人,为他 垫付了 5 万元首付款,并通过汽车 销售店委托贷款公司做了余款的贷 款手续。10天后,孙先生顺利提 到了总价 16.5 万元的新车。随后, 刘某表示,新车上牌还得委托他们 办理,相关证件、手续和车都得取 走。孙先生就按刘某等人的要求, 在宾馆里等几天。可几天下来,刘 某等人以各种理由搪塞, 最终失去 联系。之后, 孙先生车没拿到, 每 个月的车贷账单却寄了过来。

嘉定公安分局马陆派出所接到 报案后,发现受骗上当的不止孙先 生一人。经侦查,警方于4月中旬 在嘉定、青浦、浦东等地陆续将涉 嫌诈骗犯罪的郭某、戴某、杨某、 王某、范某等五人抓获。目前,案 件正在进一步侦查中。

男子没钱吃饭全靠偷外卖

多名送餐小哥"中招"

□记者 陈颖婷 通讯员 冯曦慧

本报讯 中山公园一带连发数 起偷盗外卖案件,窃贼趁外卖小哥 上楼送餐的间隙,从送餐车内"顺手 牵羊"。近期,长宁区人民检察院先 后对两起偷盗外卖案件提起公诉。

今年 3 月,警方接到多名送餐 员报案,称放在送餐车内的外卖不 翼而飞。通过调阅周边监控录像,民 警很快发现窃贼踪迹,在长宁路多 媒体广场附近将被告人陈某抓获。

经查, 2017年9月4日至 2018年3月24日期间, 陈某于长 宁万丽酒店及新时空酒店门口,先 后 4 次窃得外卖共 6 份,总计价值 187.28 元。据他供述,他因找不到

和陈某一样, 刘某也因偷外卖 被民警抓获。2018年3月间,他 先后3次在万丽酒店门口停放的电 动车上窃得外卖 10 余份,价值 500 余元。长宁检察院于 4 月 25 日对其提起公诉。

陈某、刘某以为外卖并非贵重 财物, 多次偷盗也不构成犯罪。事 实上,根据我国《刑法》规定,陈 某、刘某的行为均符合"两年内盗 窃三次以上",属于多次盗窃,应

工作,只好偷外卖果腹。近日,长 宁检察院依法以涉嫌盗窃罪对被告 人陈某提起公诉。

上班途中撞倒人 花点小钱来"私了"

宝山多名司机遭遇"碰瓷"

□见习记者 王川 通讯员 蔡婵静

本报讯 发生小事故,一些车 主喜欢"私了",于是碰瓷者据此 大胆作案。近日,宝山警方破获了 这样一个碰瓷诈骗团伙,并将 5 名 犯罪嫌疑人刑事拘留。

今年3月7日,施先生驾车行 驶至水产西路一公交站附近,一辆 灰色机动车在其车前故意别车。他 准备从右侧超车,一骑共享单车的 男子突然在其车旁倒下。为此,施 先生支付对方 300 元"私了"。

无独有偶,3月7日当天及3 月9日,宝山警方还接报两起类似 警情,这引起了警方注意。

通过侦查,民警发现这是一个 有组织、有策划的碰瓷团伙。他们 通过事先排摸和挑选,选择的路段 都是双车道,单向仅一根车道,这 样才能在前车挡道的情况下,车主 不得不选择右侧非机动车道进行超 车。另外,在这基础上,他们会选 择少有路面监控的路段。

摸清"碰瓷"团伙的作案特点 后, 4月12日, 民警开展守候伏 击,很快将两个碰瓷团伙共5名犯 罪嫌疑人当场抓获。经讯问,该团 伙以碰瓷手段实施诈骗,每月可得 四五千元。目前,5名犯罪嫌疑人 均因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留。

三路口新增"对角线型"人行道

行人距斜对面只差一个绿灯



嘉定公安开展"防电信诈骗宣传"

在南京西路常德路路口新增的"对角线型"人行道

□见习记者 王川 摄影报道

本报讯 以前要去道路交叉口 的斜对面,必须要等两个绿灯,走 个直角,这样既费时间还增加了道 路通行负担,又存在人车交织的安 全隐患。而昨天记者在南京西路常 德路路口却看到了一种新的解决方 案。上海交警总队有关负责人表 示,目前上海正在试点推行"行人 过街专用相位", 其中"对角线型"

□记者 季张颖 通讯员 焦钢

嘉定分局在辖区内大力开展"防

"集中宣讲"和"五进活动"等方

式将电信诈骗特点、手段和安全

范电信诈骗宣传月"活动。

本报讯 连日来,市公安局

警方通过开设"尚警讲坛"、

人行道让行人只等一个绿灯,就能 "一步到位"到达路口斜对面。据 悉,目前上海设置"行人过街专用 相位"的交叉路口已达 11 个,其 中设置"对角线型"人行道的路口

警方介绍,所谓交叉口行人过 街专用相位,是指交叉口各进口的 行人在一个独立的相位时间里同 时通行,该时段内机动车全部禁 行;反之,机动车通行时,所有方向

防范方法、谋略在群众中"说清

讲透",特别是针对企业财务工作

人员防范宣传做到"上门见面、

讲解签约"一个都不漏,让他们

加入"上海智慧公安"微信群,

知晓记牢上海警方启用的

"962110" 防范劝阻电信网络诈骗

专线电话。

的行人禁止通行。简单来说,就是 让行人和机动车在各自独立的时 间段内通行,避免人流和机动车 流的交织。

南京西路常德路路口位于静安 寺附近, 地处商业中心地段, 人流 密度大,尤其是早晚高峰期间,行 人和车辆冲突严重,通行效率较 低。近日,警方在此路口设置了行 人过街专用相位,并漆画了对角线 式横道线,行人和车辆通行完全分 开互不干扰, 行人过街时不必担心 车辆碰撞,还能沿对角线通行,效 率有了大幅提升。

目前行人过街专用相位已在淮 海中路黄陂南路、南京东路河南中 路、徐家汇路重庆南路、张杨路南泉 北路等4个路口设置,近日又新增 了南京西路常德路、仙霞路遵义路、 天山路娄山关路、控江路双辽路、控 江路双阳路、曲阳路赤峰路、曲阳路 玉田路口等路口。其中,淮海中路黄 陂南路、张杨路南泉北路、南京西路 常德路、仙霞路遵义路、控江路双阳 路5个路口设置了"对角线型"人行

警方表示,行人过街专用相位 避免了行人通行时与机动车的冲 突,最大限度地保证了行人过街的 安全,有效提升了路口的通行秩序。

徐汇将为170个小区设 电动车集中充电场所

□记者 陈颖婷

本报讯 随着电动车持有量的 显著上涨, 因为电动车违规充电和 停放引起的火灾数量呈几何数的增 长,为预防电动车引发火灾,保护 人身财产安全,维护公共安全,公 安部出台了《关于规范电动车停放 充电加强火灾防范的通告》。昨天, 徐汇消防来到电动车停放充电较为 严重的小区进行检查。

徐汇区消防委严格按公安部相 关要求,全区13个街镇,按照辖 区实际选取小区,设置电动车集中 充电场所(优先在电动车停放较为 混乱的区域),要求充电场所面积 在 200-300 平米, 需要安全集中 充电和简易喷淋设施, 由区财政解 决 170 个小区, 陆续将投入共计 1075万元用于改造,各街镇也会 相应增加改造小区数量,作为各街 镇项目推动。据悉,徐汇区今年实 事项目共计投入 2600 余万元, 重 点在电动车集中充电、为部分高层 住宅建筑消防设施改造等措施上。

上海市省域区体新镇超级改品品 进支营业执照企副本、统一社会信用 代码:92310118883888387, 声明作成 上海乾醬金属材料級實部道:

上海乾糧金属材料粒益即以入 登业 執 經 正 副 本 、注 是 号 : 3102262067082 , 声 明 作 族 上海市份行区 直 之海香物质質 业 担 是 正 副 本 提 环 , 注 册 号 : 310112600998430 , 声 明 作 按 上海人 在 報 影 有 版 公 司 遗 央 资 业 快 歷 正 即 本 。正 医 國 号 : 270000 00201708210481 (82) , 声 明 存 按 上海市份行区 都 美保健被摩 连 通 上海市闽行区群英保健接摩语 重查执照正副本,统一社会信用

A-92310112MAIKRYTU74, 声明作成 上海鲜及企业管理咨詢有限公司 遗失营业供照正本,统一社会信用作码:91310114MAIGTMSCOP,产用作员 上海市普隆区業量量美容集造 央公共卫生许可证。编刊:(2017)

上海麻鱼等日度产量理有限公司行 股票会决议注册省本由证人民币10000 万元规划人民币4005平二 万元國至人民币4000万元、特定公告 上海國至全金管理各海南聯公司 股本会谈议注新股本由原人民币1000 万元國至人民币100万元、特定公告 L海里百企业管理咨询有限公司: 310114MA16LHEND, 经股东会决设计 研资本由1000万元被至10万元,特否 上海彈洋行企业管理有限公司51

Faliga 建失注销减资登报 ftg kk | 021-59741361

13764257378(微信同号)